
ОТЧЕТ НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО 

ЗА ДЕЙНОСТТА НА НЧ”ПОБЕДА –1941 ГОДИНА” 

ЗА ПЕРИОД М.АПРИЛ 2020Г.- М.МАРТ 2021Г. 

 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

  Измина още една година от дейността на Народно 

читалище „ПОБЕДА – 1941 ГОДИНА”. Годината не бе 

изпълнена с изяви и значима културно-масова 

дейност. Както при всички останали културни 

институции, ограничителните мерки се отразиха и 

на нашата работа, най-вече при осъществяването на 

предварително предвидените прояви от Културния 

календар на читалището. Въпреки това се опитахме 

не само да съхраним наследената читалищна 

дейност, но и да я осъвременим и обогатим, водени 

от стремежа за участие в един ефективен процес на 

утвърждаване ролята на читалището, като водеща 

културна институция в духовния живот на нашето 

село. 

  Следейки ситуацията в страната със 

заболеваемостта, предвид противоепидемичните 

мерки,бе възтановена работата на певческа 



група”КАРДАРИНА” и любителски състав „Ръченик”. 

През месец септември и октомври се проведоха 

четири репетиции по пеене и една по танци. 

  Не можахме да отбележим празника на селото – 

Димитровден подобаващо, но с божията воля не 

липсваха желаещи за литургията, проведена в 

църквата. 

  Ние, читалищните членове показахме, че 

духовната култура и изкуство, на които сме 

пазители, няма да остане в историята.Ще се 

стремим чрез повече прояви и дейности да 

докажем за съществуването на институцията 

Читалище и способностите на нейните самодейци и 

членове да я съхранят. 

През изминалият период подадохме до 

Министерство на Културата, формуляр за 

кандидатстване за отпускане на субсидирана 

бройка. Отговор нямаме. 

  Тази година – 2021г., предстои  80-годишнината от 

основаването на читалището.Пожелавам да 

отбележим по достойнство този юбилей и да 

благодарим на всички членове на читалището, 

които през годините са дали своя принос за 



съществуването му. Не бива да подминаваме 

истината, че през последните години читалищната 

дейност се измества от различни медии, интернет, 

но то ще продължи да съществува, защото хората 

имат нужда от него. Една многовековна нация като 

нашата, българската, е способна да оцелее през 

годините, само ако съумее да съхрани духа, 

ценностите и идеалите си. 

Благодаря за вниманието. 

 

Председател на ЧН на НЧ”Победа-1941 година”: 

/Мария Костадинова/ 


